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P1 [Bernoulli ITI y ntimero €]

a) Calcule
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b) Sea (up) € (0,1)y ﬁ — 0. Demuestre que lim_ (1 —wuy)" =0.

c¢) Cacule los siguientes limites:
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P2 [Exponencial y logaritmo]

a) Cacule los siguientes limites:
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n—oo n

b) Sea (hy) una sucesién tal que n - h,, — L € R. Pruebe que h, — 0y que Jim. (1+hy)" =e".
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c) Sea x € Ry (hy,) una sucesién nula. Pruebe que 111520 (1 + xhy)mn = €”.

P3 [Limites de funciones]

Cacule los siguientes limites:
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P4 [Limites por definicién usando sucesiones y ¢ — ]

Demuestre por definiciéon de limite que:

(o sin (2 i d) lim z? = 25
a) ili% sin <:z:> no existe eyt
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P5 [Continuidad y limites laterales]

a) Sea
2 -1 .
, si xz<l1
z—1
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241, si x>1

Determinar (i) lim f(x), (ii)) lUm f(z), (iii) {existe lim f(x)? y (iv) {es f continua en z = 17.
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es continua en todo R.

d) Una funcién f : R — R se dice aditiva si f(z 4+ y) = f(x) + f(y),Vx,y € R. Pruebe que si f es
aditiva y continua en un punto zg € R, entonces es continua en todo punto x € R.

Hint: Lo que busca probar es que ligl f(x) = f(a), Ya € R. Primero pruebe, usando un cambio de
xr a
variable, que liin flx) = lim f(x —zp+ a). Luego, compruebe que f(—zg) = —f(zo). Finalmente,
T—a T—T0

usando continuidad en zg y aditividad, concluya.



